

স্মারক নম্বর: ১৩.০১.০০০০.১২০.২৫.০০৪.২০.৪৪১

তারিখ: ৩০ কার্তিক ১৪২৯

১৫ নভেম্বর ২০২২

বিষয়: খাদ্য অধিদপ্তরের প্রধান কার্যালয়ে কর্মরত কর্মকর্তা-কর্মচারীদের ‘শুদ্ধাচার’ বিষয়ে প্রশিক্ষণ (ব্যাচ-৪) এর মনোনয়ন।

উপর্যুক্ত বিষয়ের আলোকে জানানো যাচ্ছে যে, খাদ্য অধিদপ্তরের প্রধান কার্যালয়ে কর্মরত কর্মকর্তা-কর্মচারীদের আগামী ২১-১১-২০২২ খ্রি. তারিখে ‘শুদ্ধাচার’ বিষয়ে প্রশিক্ষণ (ব্যাচ-৪) এর আয়োজন করা হয়েছে। উক্ত প্রশিক্ষণ স্বাস্থ্য বিধি অনুসরণ পূর্বক প্রশিক্ষণ বিভাগে (৭ম তলায়) অনুষ্ঠিত হবে। মনোনীত প্রশিক্ষণার্থীদেরকে নির্ধারিত তারিখে যথাসময়ে (সকাল ৮.৩০ হতে দুপুর ১.১৫ ঘটিকা) প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণ করার জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করা হলো।

মনোনীত প্রশিক্ষণার্থীদের তালিকা (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) নিম্নরূপ :

ক্রমিক নং	নাম	পদবি	কর্মস্থল (সংযুক্তি যদি থাকে)
১	মোঃ সেফাউর রহমান	জেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক	সংযুক্তি- বাণিজ্যিক হিসাব নিরীক্ষা শাখা, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২	মোঃ রাকিবুল মাহফুজ	উপপরিচালক	চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩	মোঃ আফিফ-আল- মাহমুদ ভূঞা	উপপরিচালক (ভারপ্রাপ্ত)	প্রশিক্ষণ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৪	মোঃ ফজলে রাকী হায়দার	উপপরিচালক	চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৫	রিয়াজ মাহমুদ	সহকারী খাদ্য নিয়ন্ত্রক	সংযুক্তি-সরবরাহ, বন্টন ও বিপণন বিভাগ
৬	মোছাঃ গুলশান আরা বেগম	সহকারী উপ-পরিচালক	হিসাব ও অর্থ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৭	কুমুদ রঞ্জন মল্লিক	সহকারী উপ-পরিচালক	অভ্যন্তরীণ নিরীক্ষা বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৮	এ.কে.এম আব্দুর রহমান-আন-নাসীর	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক	কম্পিউটার নেটওয়ার্ক ইউনিট, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৯	মুহম্মদ আব্দুল মালেক খন্দকার	সহকারী উপ-পরিচালক	সংগ্রহ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
১০	মোঃ শাকিল মাহমুদ	খাদ্য পরিদর্শক	প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
১১	মোঃ ওবায়দুর রহমান	খাদ্য পরিদর্শক	এমআইএসএলএম বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা
১২	মোঃ রুবেল মিয়া	খাদ্য পরিদর্শক	সরবরাহ, বন্টন ও বিপণন বিভাগ
১৩	ভবেশ চন্দ্র সূত্রধর	হিসাবরক্ষক	বিজ্ঞ আইন উপদেষ্টার দপ্তর, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা
১৪	শিউলী আক্তার	অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	সংস্থাপন শাখা, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
১৫	সাইফুননাহার হাওয়া	সুপারিনটেনডেন্ট	সংস্থাপন শাখা, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
১৬	মোহাম্মদ জাহিদুল ইসলাম	সুপারিনটেনডেন্ট	সংস্থাপন শাখা, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।

১৭	খন্দকার মোহাম্মদ দীদারুল আলম	সুপারিনটেনডেন্ট	সংস্থাপন শাখা, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
১৮	আফরোজা বুলবুল	হিসাবরক্ষক	পিপিটি শাখা, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
১৯	শামছুন নাহার	অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	তদন্ত ও মামলা শাখা, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২০	তরিকুল হাওলাদার	অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	নেজারত শাখা, প্রশাসন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২১	আরতি রানী রায়	অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	এমআইএসএন্ডএম বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা
২২	মোঃ বাছির আলম	উচ্চমান সহকারী	জা ও নৌ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২৩	মোঃ অলিয়ার রহমান	অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	চলাচল, সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২৪	মোঃ কামাল হোসেন	সহকারী ফোরম্যান	যানবাহন ও কেন্দ্রীয় ওয়ার্কশপ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২৫	মোঃ ইমাম উদ্দিন	ভেহিক্যাল মেকানিক	যানবাহন ও কেন্দ্রীয় ওয়ার্কশপ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২৬	মোঃ শাহ আলম বেপারী	গাড়িচালক	যানবাহন ও কেন্দ্রীয় ওয়ার্কশপ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২৭	মোঃ রেজাউল করিম	গাড়িচালক	যানবাহন ও কেন্দ্রীয় ওয়ার্কশপ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২৮	সুজিত সাহা	গাড়িচালক	যানবাহন ও কেন্দ্রীয় ওয়ার্কশপ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
২৯	মোঃ আবুল কালাম আজাদ	গাড়িচালক	যানবাহন ও কেন্দ্রীয় ওয়ার্কশপ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩০	মোঃ ফরহাদ খন্দকার পিন্টু	গাড়িচালক	যানবাহন ও কেন্দ্রীয় ওয়ার্কশপ শাখা, চলাচল সংরক্ষণ ও সাইলো বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩১	নাদিরা পারভীন	হিসাবরক্ষক	বেতন ও বিল শাখা, হিসাব ও অর্থ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩২	লিলি আক্তার	হিসাবরক্ষক	ক্রয়-২ শাখা, হিসাব ও অর্থ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩৩	মোঃ হারুন আর রশিদ	উচ্চমান সহকারী	বেতন ও বিল শাখা, হিসাব ও অর্থ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩৪	মোঃ মেহের বাদশা	অফিস সহকারী কাম- কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক	বেতন ও বিল শাখা, হিসাব ও অর্থ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩৫	ঈমান উদ্দিন মিজ্ঞা	হিসাবরক্ষক	সংগ্রহ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩৬	মোঃ বায়জিদ খান	উচ্চমান সহকারী	অভ্যন্তরীণ সংগ্রহ শাখা, সংগ্রহ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩৭	ফাহিমদা খানম	ল্যাবরেটরী টেকনিশিয়ান	ল্যাব শাখা, পউকা সেবা বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩৮	মোঃ শাহীন সরদার	উচ্চমান সহকারী	উন্নয়ন ও কারিগরী শাখা, পউকা সেবা বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
৩৯	উৎপল কুমার নন্দী	উচ্চমান সহকারী	নির্মাণ ও রক্ষণাবেক্ষণ ইউনিট, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা
৪০	এমদাদুল হক	উচ্চমান সহকারী	সরবরাহ, বন্টন ও বিপণন বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা

এতে মহাপরিচালক (গ্রেড-১), খাদ্য অধিদপ্তর এর অনুমোদন রয়েছে।

১৫-১১-২০২২

মোঃ আনিসুজ্জামান  
পরিচালক

প্রশিক্ষণার্থী: জনাব.....

ফোন: +৮৮-০২-৯৫৬৭২৫৪

ফ্যাক্স: +৮৮-০২-৯৫৫৬১৯৮

ইমেইল: dtrng@dgfood.gov.bd

স্মারক নম্বর: ১৩.০১.০০০০.১২০.২৫.০০৪.২০.৪৪১/১(১৭)

তারিখ: ৩০ কার্তিক ১৪২৯  
১৫ নভেম্বর ২০২২

সদয় অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

- ১) মহাপরিচালক (গ্রেড-১), মহাপরিচালকের দপ্তর, খাদ্য অধিদপ্তর
- ২) অতিরিক্ত মহাপরিচালক, অতিরিক্ত মহাপরিচালকের দপ্তর, খাদ্য অধিদপ্তর
- ৩) পরিচালক, প্রশাসন/ সববি/ চসসা/ হিসাব ও অর্থ/ সংগ্রহ/ পউকা/ প্রশিক্ষণ বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ৪) আইন উপদেষ্টা, আইন উপদেষ্টার কার্যালয়, খাদ্য অধিদপ্তর
- ৫) অতিরিক্ত পরিচালক, অভ্যন্তরীণ নিরীক্ষা বিভাগ / এমআইএসএন্ডএম বিভাগ, খাদ্য অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ৬) তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী, নির্মাণ ও রক্ষণাবেক্ষণ ইউনিট (সিএমইউ), খাদ্য অধিদপ্তর
- ৭) সিস্টেম এনালিস্ট, কম্পিউটার নেটওয়ার্ক ইউনিট, খাদ্য অধিদপ্তর
- ৮) চিফ একাউন্টস এন্ড ফিন্যান্স অফিসার, , খাদ্য এবং দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা ও ত্রাণ মন্ত্রণালয়, ঢাকা।
- ৯) দপ্তর কপি।



১৫-১১-২০২২

মোঃ নুরুজ্জামান  
ইন্সট্রাক্টর